
FORTECKNING å framlidne Slats-Rådel
och Riddaren August Lohmans etterleninade
böcker:

I Keligion:

1. Prakt Bibeln i franskt band.
2. Svensk Bibel. Stockholm 1810 (inbunden).
3. Svenska Psalmboken, stor octav upplaga. Åbo

1842 (inbunden).
4. D:o i tvänne band. Åbo 1842 (inbunden).
5. D:o Malmö 1849 (inbunden).
6. Förslag tili Svensk Psalmbok af Runeberg.
7. Finsk Psalmbok (inbunden).
8. Uusia virsiä kirkossa ja kotona. Turussa 1836

(inbunden) 2 delar.
9. Wallins predikningar i 3 delar.

10. Framlidne Kyrkoherden Achrenii egenhändiga an-
teckningar om sig och sin tids andliga rörel-
ser m. m. (inbundet manuscript i 2: ne exx.)

11. Sarons Blommor andeliga skaldestycken af Wal-
lin, Stagnelius m. fl. Stockholm 1852.

12. Historiska upplysningar om Religiösa rörelserna
i Finland i sex delar, deraf andra delen i
dubbla exeraplar. Helsingfors 1857—62.

13. Nya Testamentet. Stockholm 1842.
14. Christendomens första segrar af Nauman med 21

planscher. Åbo 1855.
15. Den första Bättringen af Achrenius. ■ Helsingfors

1845.
16. Christeliga Fägnetimmar af Serlachius. Hamburg

1726.
17. Guds Råd och Werk i Sin Regering öfver Men-

niskoslägtet. Stockholm 1775.
18. v Försök att utreda några viktiga fragor. Upp-

sala 1827.



19. Jesu lefverne af Hess. 2 delar. Christianstad 1815.
20. Samling af Kongliga Stadgar m. m. ängående

Religion. Stockholm 1744.
21. Lithurgie af Soudakolf. Stockholm 1852.

I lagfarenhet:

22. Uttydning öfver Sveriges Rikes Lag ai' Wester-
dahl. Stockholm 1770 (inbunden)

23. Sveriges Rikes Laiids Lag. Tryckt 1643.
24. Schmedemans Justitie verk. Stockholm 1706.
25. Modees verk. 14 delar från 1718 tili och med

1790 jemte register öfver de 4 första delarne
(inbundne).

26. Mathise Calonii opera omnia. Holmise 1829.
27. Samling af Kejserliga bref. Abo 1809—1820

af Stigzelius, 1 elelen.
28. Lagsamling. Stockholm 1807.
29. Sammandrag af de Allmänna Författningar, som

å Predikstolarne i Finland årligen uppläsas
(på svenska). Helsingfors 1848.

30. D:o D:o (på Finska). Helsingfors 1848.
31. Underrättelser för -Exekutorer af Erik Bredberg.

Stockholm 1785.
32. Jon Kiernanders Medicinal Lagfarenhet jemte en

afhandling af Hallman. Stockholm?
33. Finlands Allmänna Författningar 1808—1820.

3 band.
34. Flintbergs Lagfarenhets Bibliothek. Stockliolm

1797. 6 delar, deraf l:sta delen saknas.
35. Sveriges Rikes Lag 1734. Stockholm 1808.
36. Ruotsin Waldakunnan Laki. Turussa 1759.

D:o D:o Abo 1826.
37. Ugglas samling af Kongliga Bref från 1760 tili

1766 års slut.
38. D:o från 1776 tili 1792 års slut.
39. Jusleens samling af Kongliga Bref. Stockh. 1751.



40. Juridiskt Archiv af Carl Schmidt. Christianstad
från 1830 tili och med 1845. 15 band.

41. Bancoordning. Stockholm 1755.
42. Handbok i Medicinal Lagfarenheten af Gadelius.

Stockholm 1804.
43. Ny Lagsamling. Örebro 1831. 3 delar i stort

format äfvensom nytt slags register tili Sve-
riges Allmänna Lag af H. N. Qviding.

44. Förslag tili Allmän Civil Lag. Stockholm 1826.
45. Botin, om Svenska hemman. Stockholm 1755.
46. Tengvalls Tvistemåls Lagfarenhet. Lund 1794.
47. Kongliga Bref och Förklaringar af Norel 1792

—9B. Stockholm.
•48. Samling af Exekutions Författningar af Sauren.

Helsingfors 1842.
49. Samling af Kejserliga Bref, Förklaringar m. m.

1821—1851 af Törnqvist. 4 delar.
50. Handbok i Svenska Lagfarenheten af J. Gr. Car-

len. Stockholm 1843. 4 band i stor octav.
51. 1734 års lag. Stockholm 1831.
52. Konglig förordning angående ändring uti allmänna

Lagens stadgande i åtskilliga rum. Stockholm
1779.

53. Kongliga förordningar, Riksdags beslut, Privile-
gier m. m. 1661—1731. Stockholm.

54. Kongliga Förordningar från 1600 talet.
D:o D:o d:o.

55. 1734 års lag. Stockholm 1797.
56. Förteckning på Kongliga Plakater, Resolntioner

m. m. år 1748.
57. Debiterings och .Beskattnings verket af Bonsdorff.

Åbo 1833. 2 delar.
58. Anmärkningar tili Sveriges Rikes Sjölag af Flint-

berg. Stockholm 1794.
59. Förslag tili Allmän Criminal Lag. Stockh. 1832.
60. Anmärkningar vid Förslaget tili Allmän Civil Lag

vid Hof Rätten öfver Skåne och Blekinge.



61. Anmärkningar vid Förslaget tili Allmän Civil Lag
vid Götha Hof Rätt. Stockholm 1827.

62. Högsta Domstolens protokoll rörande Förslaget
tili Civil Lag. Stockholm 1836.

63. Tablå af det väsendtligen skiljaktiga emellan Lag
Komitens förslag tili allmän civil lag och den
im gällande af Cassel. Stockholm 1838. 2
delar.

64. Hans Kejserliga Majestäts Nådiga Reglemente an-
gående Landtmäteriet, Ägodelnings verket m. m.
Helsingfors 1848.

65. Lagsamling af Drangel. Stockholm 1798. 2 delar.
66. Domarens pröfning af L. F. Lind. Stockh. 1799.
67. David Nehrmans föreläsningar i Giftermåls Bal-

ken. Stockholm 1747.
68. Prosten Broocmans lmshålls hok beträffande fast

egendom; manuskript från 1600 talet.
69. Afhandling om Fidei Commisser. Lund 1790.
70. Förslag tili Kyrko Lag för Finland. H:fors 1845.
71. Acta publica, höräride tili Svea Rikes Fundaments

Lag. Stockholm 175.5.
72. Kongliga Wasa Hof Rätts Universaler och Circu-

lärer 1776—1808 af Langenstein. Wasa 1821.
73. David Nehrmans föreläsningar öfver Ärfda Bal-

ken. Stockholm 1752.
74. Lexicon Jnris. Uppsala 1665.
75. Samling af Åbo Hof Rätts Universal och Circu-

lär Bref. ibo 1821.
76. Åbo Hof Rätts Universaler 1784,
77. Doktor Daniel Solanders besvarade Lagfrågor.

Uppsala.
78. Svea Hof Rätts protokoller, angäende Gustaf 111

mord. Stockholm 1792.
79. Tillökning på registret öfver Sveriges Rikes Lag.

Stockholm 1737.
80. Synopsis Jnris Publici Svecani af Johannes Lac-

cenius; Goethoburgi 1673.



81. Grevesmöhlens Processer. Stockh. 1809—1810.
8 häften.

82. Rättegängs handlingar nti ett emot Bergsrädet
Julin anmäldt och .utfördt mäl, rörande otillä-
ten bränvins brännings redskap. Helsingfors
1836.

83. Consistorii Academici i Äbo protokoller m. in.

nti ett mål angående frän Tryckeriet bortkom-
inet parti Corpus Fraktur Siffror. Åbo 1818.

84. Juridiskt Album af Robert Lagus. 3 häften.
85. Om Ljkurgs och Solons Lagstiftning af Schiller.

Stockholm 1832.
86. Rättegängs handlingar nti fordringstvisten ejnellan

Handlanden Jakobisen och Urmakaren Hägg-
ström. Helsingfors 1847.

87. Anmärkningar vid förslaget tili Allmän Civil Lag
af Dellden. Uppsala 1829.

88. Grevesmöhlen, bref tili Th. Stockholm 1792.
89. Nordström, Mnnicipal Författningen i Finland.

Helsingfors 1832.
90. Utskottets protokoller.

Af blandadt innehåll:

91. Manutäktur Direktionens utlåtande. Helsingfors
1857.

92. Finska Hushällnings Sällskapets utlåtande. Hel-
singfors 1857.

93. Berättelse angående Finlands tillstånd m. m.
1826—1836. Helsingfors 1836.

94. Samling af Traktater emellan Ryssland och frem-
mande makter. Helsingfors 1850.

95. Antiqvitetes Russes Tom I.
96. Antiqvansk Tidskrift. ~

„„ T.,r • i 10 band. Kopenhamn.97. Memoires D:o.
98. Nordiska resor m. m. af Castren 1838—1849.

Helsingfors. 2 delar.
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99. Skaldestycken af Franzen. 1,2, 3,4, 5 och 7
bandet. ,

100. Tegners 'samlade skrifter. 7 band. Stockholm.
101. Svenska Siare och Skalder af Atterhom. l:sta

"bandet. Örebro 1862.
102. Mkanders samlade dikter. *3och4delen. Stock-

holm 1841.
103. Kung Fjålar af Runeberg. Borgå 1844.
104. Fänrik Ståhls sägner. 1 och 2 häftet. Borgå

1848. Helsingfors 1860.
105. Laila Rookh af Moor. Åbo 1829. 2 band.
106. Witterhet (Inbundet manuskript).
107. Kung Fjalar, af Runeberg. Borgå 1844
108. Hundrade minnen från Österbotten af S. E. Wn.

Stockholm 1844. 3 delar.
109. Krigen och Statshvälfningarne i vara dagar, af

G. H. Mellin. Stockholm. 6 häften.
110. Finland framställdt i teckningar med text.
111. Napoleon, dargestellt nach den besten Qvellen

von *r. Leipzig 1838. 23 häften med plancher.
112. Minnen från en 17 årig vistelse i Nordamerika

af Unonius. Uppsala 1862. 2 delar i prakt-
band.

113. Album för Skön Konst. Goetheborg 1849. 9
häften.

114. Skandinaviskt Porträtt Galleri. Stockholm. 4
häften.

115. Pittoreskt Universum. Stockholm 1839. 21 häften.
116. Taflor och ljusbilder af J. ,H. Strömer. Stock-

holm 1844.
117. Porträtter tili Fänrik Ståls sägner. H:fors 1862.
118. Finlands Häfder af Arfvidsson. Stockholm 1846.

4 delar.
119. Protokoll vid Landtdagen i Borgå 1809 hos Ridder-

skapet och Adeln. Helsingfors 1862. 2 delar.
121. Egefihäridiga anteckningar af Carl Linneeus. Upp-

sala 1823.



122. Syd Atiika af Livingstone. Stockholm 1860.
123. Floden Akavango. Resoi och Jagt äfventyr af

C. J. Andersson. Stockholm 1856.
124. Sjön Ngami af C. J. Andersson. Stockh. 1861.
125. Pittoresk Beskrifning öfver jordens kända länder

och folkslag af Zimmerman. Stockholm. 12
häften.

126. En verldsomsegling, skildrad af N. J. Anders-
son. Stockholm 1853. 3 delar.

127. Jorden och dess innevånare af Zimmerman. Stock-
holm 1822. 11 delar.

128. Tessin och Tessiniana. Stockholm 1819.
129. Svea Rikes Historia af Lagerbring. Stockholm

1778. '2 band.
130. Sammandrag af Rysslands Historia af Perin. Öre-

bro 1810. 2 delar.
131. Finland och dess innevånare af Riihs. Stock-

holm 1827.
132. G-eschichte Russlands von Benken. Riga 1811.
133. Franska Revolutionens Historia af Bauer. Lin-

köping 1809.
134. Beskrifning öfver Rnnö af Ekman. Tavastehus

1847.
135. Sveriges geografi af Tuneld. Stockholm 1794.
136. Nikolai den I:s uppstigande på thronen af Baron

Korff. Kuopio 1848.
137. ■ Jagtnöjen i Sverige och Norige. Stockli. 1830.
138. Groths kalender. Helsingfors 1842.
139. C. A. Gottlunds försök att förklara C. C. Taciti

omdöme om Finnarne. Stockholm 1834.
140. Kriget emellan Sverige och Ryssland åxen 1808

- och 1809 af Suchtelen. Stockholm 1836.
141. Ryskä Rikets Historia af Akiander. Helsingfors

1844.
142. Finsk National Kalender. Stockholm 1840.
143. Finlands Fornborgar. Helsingfors 1856.
144. Palestinas Geografi af Busching. Stockh. 1784.



145. Djurbergs Geografi. Stockholm 1800.
146. Kapien J. Cooks andra resa. Uppsala 1783.
147. Stockholm, handbok för resande.
148. Kritisk undersökning om Clas Flemmings döds-

dag af W. G. Lagus.
149. Konung Erik XIV:s Historia. Stockholm 1774.
150. Kejsarinnan Josefinas anteekningar tili den hem-

liga Historien om sin tid m. m. Stockholm
1825. 2 band.

151. Mindre sammandrag af alla vetenskaper af Berg-
klint. Stockholm 1781.

152. Konung Gustaf I:s Historia af Walberg. Stock-
holm 1818.

153. Svenska Flottans Sjöexpedition år 1788.
154. Napoleons sista stunder af hans Läkai'e Anto-

machi. Stockholm 1826.
155. Benjamin Franklins enskilda lefverne. Stock-

holm 1792.
156. Wilhelm Carpelans lefvernes beskrifning. Stock-

holm 1792.
157. Carl Johans Pälttåg 1813 och 1814. Stockh. 1814.
158. Finska Adelns och Riddarhusets Historia af Ami-

noff. Abo 1827. I förening med 16 andra
disputationer.

159. Aftnar i hemmet, Skildringar ur naturen och
menniskolifvet. Helsingfors 1863.

160. Anjala förbundet, Stockholm 1848.
161. Ett litet ord i stora frågor tili .1. V. S. af A.

E. Arppe. Helsingfors 1860.
162. Ur dagens frågor, projekt af Cygnams. Helsing-

fors 1860.
163. Archiv af nyare resor tili Lands och Sjöss, 1

häftet. Stockholm 1811.
164. Om umgänget med menniskor af Knigge. Stock-

holm 1804. 3 delar.
165. Gustaf IV Adolfs senaste regerings år. Stock-

holm 1811. 3 delar.
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166. Svenskt och Tyskt Lexicon af Heinrich. Gristian-
stad 1814.'

167. Franskt och Svenskt Lexicon. Stockholm 1795.
168. Tyskt och Svenskt Lexicon. Stockholm 1844.
169. Sjögren» Latinska Lexicon. Orebro.
170. Franskt och Svenskt Handlexicon. Leipzig.
171. Svenskt-Ryskt Lexicon A. L. Helsingfors 1846.
172. Franskt Lexicon De la Jonchen (defect).
173. Svenskt-Fransyskt Lexicon af Nordfors. Stock-

holm 1805. 2 band.
174. Gedickes Franska Läsebok. Uppsala 1802.
175. Rysk och Svensk ordtolkning (utan titelblad). .
176. Tysk och Svensk tolk. Helsingfors 1843.
177. Ny praktisk method att lära sig Franska språ-

ket. Stockholm 1846.
178. Tappes Russische Sprachlehre. S:t Petersburg

1812.
179. Ottelins ryskä lärobok. Borgå 1830.
180. Almqvists rättstafnings lära, 2 upplagan. Hel-

singfors 1835.
181. Åbo Hofrätts Historia af Lagus. H:fors 1834.

l:sta delen.
182. Finska språkets Formlära af Stenbäck. Borgå

1844.
183. Om Stängselbyggnad af J. Roman. Stockholm

1847.
184. Joukkahainen, utgifven af Österbottningarne. Hel-

singfors 1843.
185. Anteckningar öfver Fälttågen emot Rvssland 1808

och 1809 af C. J. Holm. Stockholm 1836.
186. Marthin Luther. Tragecli af Werner. Uppsala

1817.
187. Kalevala af Castren. Helsingfors 1841.
188. Wäinämöiset Gottlundilta. I Osa. Turussa 1828.
189. Handlingar om en prisfråga, rörande Sveriges

skogsskötsel. Åbo 1825.
190. Åbo tidningar för åren 1821, 1822 och 1823.
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191. Stockholms Courier 1820. 2 delar.
192. Handbok i trädgårdsskötseln af Laurell. Upp-

sala 1841.
193. Handlingar i Landtbruket. Uppsala 1843. lista

delen.
194. Om Choleran. Stockholm 1848.
195. Globlära m. m. af Nordmark. Gefle 1845.
196. Wiborgs Läns Landtbruks handlingar år 1857.

Wiborg.
197. Svenskt Musikaliskt Lexicon af Carl Envaldsson

Stockholm 1802.
198. Oförgripliga tankar om barnamord m. m. Stock-

holm 1796.
199. Sveriges oeh Noriges Stats kalender för år 1823.
200. Förslagets upprättande tili Tiina Pastorat. We-

steräs 1820.
201. Alexanders Universitetets Matrikel 1842.

162 stycken disputationer i olika vetenskapliga
■ ämnen.

202. Förslag tili ny skogsordijing. Helsingfors 1842.
203. Berättelse om Finlands skogar, ätskilliga Manu-

faktur Direktionens ärsberättelser m. m.
204. Inspektörens för Fiskerierne Holmbergs berättel-

se, förslag tili fiskeri ordning i Finland, Fin-
ska trädgårds odlings Sällskapets ärsskrift
1839 m. m.

205. Om Forstväsendet i Uleäborgs Län af Strömberg.
Helsingfors 1862.

206. Globlära m. m. af Nordmark. Gefle 1845.
207. Oeresund und Stromzollrolle. Helsingfors 1842.
208. Ouverturer ooh Polonaiser af Lemki.
209. Westalen (Stor opera) af long. Stockholm 1822.
300. Gamla Finland af Knorring. Äbo 1833.
301. Helsingfors Brandordning m. m. år 1782i
302. Berättelse om Bibelsällskapets göromål 1829.
302<0 Herr Thomas. Komisk Roman af Mailer. Stock-

holm 1804. 2 delar.
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3026; Eremiten, Skädespel af Kotzebue. Stockh. 1797.
303. Parisiska Mysterier af Eugene Sue. Stockholm

1844.
304. Morley Ernstein. Roman af James.
305. Rosensparreska ättens utgång. Stockholm 1844

(defekt).
306. Manuskript pä okändt sätt kommet frän S;t He-

lena. Stockholm 1817.
307. Le Chevalier de Maison-Rouge, par Alex. Du-

mas. Brussel 1845. 3 delar.
308. Histoire de Deux Socurs par J. C. de Brouin. Brus-

sel et Leipzig 1835. 2 delar.
309. Le Mousse par Mm. Augusta Yernoc. Brussel

1833.
310. Jack Adams, der Meuterer von F. Chamier.

Braunschweig 1839. 2:a och 3:e delen.
311. Redvood, Eine Erzählung von Sedgvick. Leip-

zig 1837. 2 hand.
312. Astoria eller Kolonien bortom Klippbergen af

Waschington Irving. 7 häften.
313. Markgrefvens af G*** äfventyr. Stockholm 1757

l;a delen.
314. Finlands Stats Kalendrar för ären 1816 17 18

21 22 24 25 26 27 29 30 31 32 33 34 35
36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48
49 50 51 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62
63.

315. Rättegångs handlingar nti ett emot Bergs Rådet
Julin m. tl. anmäldt konfiskationsmäl. Hel-
singfors 1842.

316. D:o D:o D:o D:o. . Åbo 1841.
320., Samling af Kejserliga Forordningar, plakater,

kungörelser m. m. 1830, 31, 32 & 33.
321. {Jnderdånigt förslag tili Förordning om Landt-

mäteriet m. m. Helsingfors 1843,
324. Åbo Hoi' Rätts Qniversaler, Circulärer m. m

1826—1836.
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326. Oin KejserKga Finska hushållnings sällskapet.
Särskilta häften.

327. Berättelse oin Bibel Sällskapet, i Finland. Sär-
skilta häften.

328. Trettioåriga krigets Hjeltar med text.
329. Hans Kejserliga Majestäts Nådiga förordning an-

gående Censuren, underdånigt förslag tili för-
ordning angående fattigvården m. m.

330. Om Gaslysningen i boningsrum etc. 9 brochyrer.
331. Sista Smörjelsen, (rättegångs roman) af Grefves-

möhlen.
332. Åbo Stads Brandordning. Åbo 1806.
333. Försök tili Svenskt-Critiskt Real-Lexicon, af Ter-

zaruolo. Stockholm 1813. 3 häften.
334. Resa från Westergöthland tili Stockholm anteck-

ningar af P. Tham. Stockholm 1797.
335. Geografiskt Bibliothek af H. J. Campe. Örebro

1811. 3,4, 5,6, 7 och 8 delarne.
336. Vie de Jeanne D'Arc a Paris 1818.
337. Historie de Milady Julie Mondeville. Amster-

dam 1764.
338. Der Mensch eine Moralische Wochensehrift. Halle

(årtalet saknas).
339. Julius eller fäderne hemmet. Linköping 1819.
340. Svensk rättstafnings Lära af Almqvist. Stock-

holm 1834.

Wiborg, hos N. A. Zilliacus, 186-i.

I mpri m atu i*: L . Hehnhiirger.


